

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД  
19 АПРЕЛЯ  
СРЕДА  
48 (8599)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

ПОБЕДА «ГРАЦИИ»

В первых числах апреля в городе Лесосибирск начался второй этап «Гр» водно-спортивного фестиваля «Грация», погоду на фестивале наш район, очаровав своим творчеством не только компетентное жюри, но и многочисленных зрителей. За это выступление «Грация» по праву была удостоена звания лауреатов фестиваля «Волшебный микрофон» с вручением коллективу Диплома первой степени в номинации «Современная хореография».

## ПРОТИВ НАРКОМАНИИ

В НАЧАЛЕ апреля постановлением главы района утверждена районная целявая программа «Спорт и культура против наркомании». В постановлении определены сроки, непосредственные организаторы, сроки исполнения и источники финансирования. Отдельно разработаны мероприятия по ее реализации.

Для координации работы по контролю за выполнением программы создан координационный совет из 12 человек. В него вошли руководители государственных учреждений.

## ВСТРЕЧА НЕ СОСТОЯЛАСЬ

СЕМЬ ЛЕТ, из года в год, ранней весной или поздней осенью руководители бюджетных и муниципальных организаций района совершают организованный обезд и облет всех населенных пунктов Кежемского Приангарья. Их цель — «сверить часы» перед реализацией задач, стоящих перед экономикой района на том или ином отрезке времени. Так случилось и нынешней весной. Руководители сумели побывать в каждом поселке, селе, деревне, отчитались перед населением о проделанной работе, выслушали насущные вопросы, как смогли ответить на них.

Нужность подобных встреч переоценить трудно. Они нужны, так как они подводят. Но это все так, когда речь идет о периферии. Что же касается города, то есть нашего райцентра, то здесь желание встретиться с руководством несколько иное. Не любятходить на эти «сходки» «столичных» интеллигентов. Да и время сейчас не то — многие непрятности в прошлом. Пенсионеры дают взрыва, выплачивают более-менее и детские, даже учителям начали выплачивать даты за подписью методической пособной коммунальные услуги в селах, безработные сейчас тоже только те, в основном, кто работает не хочет.

Поэтому, издавно, позавчера не состоялась встреча жителей райцентра со своим руководством. Ни нее пришли от смысла 10—15 человек «постоянных» участников любых мероприятий. В итоге глава района В. Е. Говорский вынужден был, извинившись перед этими пришедшими, отменить встречу.

## «МЕЛОЧИ» ЖИЗНИ



## ОПЯТЬ ВРАСПЛОХ

У НАС все всегда наступает неожиданно — и зима, и весна, и лето. Первый снег — гололед, первые теплые дни — наводнение на городских улицах, первая трава — коровы на газонах. И так каждый год. Заранее ни к чему готовиться не умеем.

Вот и в этом году скорая весна застала нас врасплох. Ушли на работу по снегу, а возвращаться пришлось по воде, мучительно отыскивая участки суши, чтобы не начерпать в сапоги талой воды.

То ли ПЖРЭО в этом году плохо снег чистило и вывозило, то ли выпало его больше нормы, но пройти по городу нынче, надо ска-



зать, трудновато. На тротуарах и улицах города люди вязнут в жидкой кашице, проваливаются и чертыхаясь, при этом не забывая упоминать не только черте, но и наших славных коммунальщиков. А кто-то решает проблему передвижения по-своему. Так, к примеру, 13 апреля в районе общежития № 5 водитель милиецкого УАЗа К 968 ВУ, который прокреплен в автостоянке охране при Кежемском РОВД, заехал на тротуар и высадил своего напарника на сухом месте, проехал по тротуару до самой почты. А случайные прохожие тем временем разбегались кто куда, опять-таки ругаясь и чертыхаясь, на этот раз уже в адрес блюстителей порядка.

### Е. ПЕРВУХИНА.

На снимках: одностороннее движение для работников милиции; где найти сухие тротуары? Бульдозер-труженник.

Фото автора.

## ЗАВОЗИТСЯ ЗЕРНО ДЛЯ ПОСЕВНОЙ

ПРИ НЕПОСРЕДСТВЕННОМ участии районного комитета по зерну (руководитель И. А. Заборцев) начался завоз зерна для посевной кампании. На днях с Тулунской селекционной станции, что расположена в Иркутской области, пришла первая машина с семенами сорта «Тулун-15», предназначенными для МУ АПК «Энергия».

Эти первые пять тонн посевного материала — только начало большой работы. Есть заявки на поставку разных сортов из крестьянского хозяйства «Надежда» и некоторых других. Выполнение их во многом будет зависеть от возможности оплатить заказ.

Комитет по зерну намерен выделить семена сельхозпроизводителям в виде товарного кредита. То есть, те крестьяне, что получат сейчас семена, должны будут осенью рассчитаться за них зерном или другой сельхозпродукцией.

В. ЗЫКОВ.

## ЭНЕРГОСБЫТ СООБЩАЕТ

ЗА ПРОШЕДШИЙ месяц Кодинским отделением энергосбыта отключены за неуплату 48 человек. В том числе: В. Г. Брюханов (с. Заледево, ул. Октябрьская, д. 12), В. М. Агафон (с. Климино, д. 12, кв. 2), Н. А. Паршин (с. Заледево, ул. 70 лет Октября, д. 12, кв. 2), А. Ф. Аксенов (с. Проспектно, ул. Лесная, д. 9, кв. 4).

Нарушены схемы учета в квартирах: В. В. Гребенников (г. Кодинск, ул. БГС, д. 1, комн. 522) — ему доначислено 2256,86 руб., Г. М. Петровой (с. Проспектно, ул. Лесная, д. 8) — 232,2 руб., С. А. Гусевой (с. Имба, ход. постройки) — 254,1 руб., Н. С. Хололовой (Заледево, ул. Комсомольская, д. 6, кв. 2) — 456,34 руб., В. А. Абдулиной (Заледево, ул. Комсомольская, д. 4, кв. 1) — 495,22 руб.

Передано в суд за неуплату с начала 2000 года 67 debt на общую сумму 7100,37 руб. В том числе: в марте на О. А. Дядичеву (ПЛК, д. 12, кв. 52) — сумма задолженности 3424,52 руб., С. Б. Тихомирову (Кодинск, ул. Гайнулина, 2а, кв. 85) — 1927,77 руб., Н. Н. Голикова (с. Проспектно, ул. Советская, д. 12, кв. 28) — 469,71 руб., Л. М. Латышеву (с. Имба, ул. Мира, д. 5, кв. 28) — 304,5 руб.

После передачи дел в суд 7 человек погасили задолженность на сумму 9724 руб. Кодинское отделение энергосбыта еще раз обращается с просьбой ко всему населению района: своевременно оплачивайте потребляемую электроэнергию!

ОСНОВНЫЕ ДОЛЖНИКИ КОДИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЭНЕРГОСБЫТА ЗА ПОТРЕБЛЕННОЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ  
1. ОИУ-1 ГУИН МЮ — 2705 тыс. руб.  
2. ЦРБ — 471 тыс. руб.  
3. РУО — 879 тыс. руб.  
4. Енисейский морфин — 381 тыс. руб.  
Пресс-служба КЭС.

Будущее

**ПРОШЕДШИЙ** сезон подсочки не был для Ковинского химлесхоза плохим: удалось добить 120 тонн живицы — больше, чем любому другому предпринятию в районе подобного профиля.

Такого результата удалось добиться благодаря ряду факторов, одним из которых является ударный труд ветеранов-подсочников, мастеров своего дела. Таких, как А. Гаратов, А. Жуков, В. Агеев, В. Петров, сумевших перевыполнить планы по добче сосновой смолы более чем в два раза. А кто хорошо трудится, тот и неплохо зарабатывает. Разве не приятно получить за три летних месяца 16, а то и 22 тысячи рублей наличными? Особенно в наше сегодняшнее время экономической нестабильности... Как говорится, по труду и чести, и расчет.

Зимой ковинцы тоже не сидели без дела: окоряли леса. Установили выветри и реализовали более 80 тонн свежей живицы, причем большую ее часть — по новой цене, за 7—7,5 тысячи рублей за тонну (курс живицы держит на Репьевской кантильной заводе — он поближе). Но это все равно не оккупает затраты, так как фактическая себестоимость живицы сегодня — 12 тысяч рублей.

Всего на предприятиях обеспечены работой 62 человека, из них порядка сорока — в лесу. Это большая часть вздымщиков, а также лесозаготовители, вальшики, трактористы, чекеровщики. Пилорама зимой не работала, но на то есть свои причины, о которых — чуть позже.

— В новом сезоне подсочки, — рассказывает директор ХЛХ В. С. Моргун, — планируем задействовать порядка 25 рабочих участков. Повсеместно окорение закончено. Ставится такая задача: добиться прошлогоднего уровня или даже превзойти его. За счет чего? Самое главное, что меня радует, — у людей (и имеют в виду кадровых рабочих) еще не угас интерес трудиться в тайге. Они — моя опора и надежда. Ну а еще неплохо то, что часть участков, которые были открыты в прошлом году, теперь пойдут в подсочку легче и отдача от них будет больше... Хотелось бы, конечно, чтобы этот сезон был высокопроизводительным и показательным, но слишком много есть причин, препятствующих этому.

Как я понял из дальнейшего разговора с Владимиром Семёновичем, особенно радоваться нечему: радужных, оптимистических перспектив впереди он не видит. Условия таковы, что решение многочисленных проблем в ближайшем будущем даже не просматривается.

Большая удаленность от лесосырьевой базы центральной усадьбы предприятия не позволяет работать оперативно. Расход горючего в итоге, по словам директора, ужасный. Одно дело — спрятав бочки на лесной склад поблизости от мест подсочки, и другое — вывезти их в Косой Бык и затем — на реализацию. Откуда? С Уяра да еще из-под Костиной, за сотни километров. С техникой же сложно, а с горючим, пожалуй, еще сложнее. Машины приходится арендовать, и это влечет в коленечки.

— Душа у меня болит, — продолжает В. С. Моргун, — потому что впереди просвата нет. Рабочих молодых в лесу нет. Остались лишь те, кто привык в тайге жить, кому чуть-чуть осталось до пенсии. Где подрастающая смена? Где те парни, отслужившие армию, раненые от которых не было отбоя! И больше всего меня беспокоит то, что мы сами разводим этого бардака — безработицу. Не должно ее быть. О чём

можно говорить, если я увольняю прогулщика по 33-й статье КЗоТа, он идет в центр занятости населения, и ему там платят пособие по безработице? Как так можно! Считаю, что подавляющая масса людей на бирже труда — те, кто не хочет работать, попросту говоря — тунеядцы, и лишь

приветствовать. Но вот как сделать так, чтобы она приносила ощущенную выгоду коллективу? Напиши рамщики пиломатериал, а за никого не хочет ехать — далеко. Вот и приходится порой отдавать обрезную доску, стоимостью в тысячу рублей (кубометр), за триста рублей, потому что до-



ка была подана), но как получится на деле — пока судить трудно.

Несмотря на неплохие производственные показатели, состоящее предприятие — предбанкротное. Долгов много, и они не уменьшаются, возникнув десятилетие назад. Когда в Ковинске закрылось отделение банка «Бинней», руководство ХЛХ решило открыть счет в Сбербанке, но не тут-то было: отказали, вернув документы. Пришлось обратиться в С. Моргуну пороги в Красноярске, на Москву выходить. Тогда работники госкоммунарства даже удивились при встрече с ним: «А мы думали, что химлесхозов давно нет...»

Ковинцы своего долги добились, открыты счет в Сбербанке. Возможно только потому, что стали лес заготавливать. Налоговики пошли на уступки, выяснив, что более 60 процентов налогов химлесхоза гасят.

Но силы ковинцев — на исходе.

Согласитесь, нелегко быть в передовиках и к тому же — в больших долгах, стараться выйти из замкнутого круга и при этом не видеть света в конце туннеля?

Позитивно — спиртовары барда отсутствуют уже не первый год. Поэтому в качестве стимулятора смоловыделения вздымщики ну на вальшиков, трактористов, ну а хорошие вздымщики всегда здесь были в центре.

То что в химлесхозе есть

## НАКАНУНЕ СЕЗОНА ПОДСОЧКИ

# Без радужных перспектив

Весна с полной силой вступила в свои права: солнце пригревает все ярче, снега становятся все меньше, а проруби и луж — больше. На перенесенных дорогах все чаще можно встретить птиц — первых ищущих чем поживиться, воруют из только им понятных языке, и порой их гомон слышан далеко отсюда.

В поселке лесохимиков, в Косом Быку, весну ждали, к ней готовились. Потому что ее приход олицетворяется здесь с последними приготовлениями к новому сезону подсочки. На него возлагаются особые надежды [людям вообще свойственно считать, что впереди их ожидают лучшие времена].

Сколько процентов стоящих на учете действительно не могут найти работу...

Такова принципиальная позиция директора, и переубедить его невозможно.

Предприятие позорят нужные рабочие. Чтобы как-то привлечь их, Владимир Семёнович, как и в старые добрые времена, корит людей в счет их будущих зарплаток. Он прекрасно понимает, что если этого не делать, то не стоит рассчитывать на успешную подготовку предприятия к новому сезону подсочки. Подает заявки на вальшиков, трактористов, ну а хорошие вздымщики всегда здесь были в центре.

Сульфитно — спиртовары барда отсутствуют уже не первый год. Поэтому в качестве стимулятора смоловыделения вздымщики применяют кусты, разбрасывая его водой, и этим раствором заправляют хеки. В этом сезоне собираются использовать кормовые дрожжи (заявка

реже никто не берет. А нефрлезная вообще идет за 200. Предприятие еще вдбавок и погружать на машину должно, заплатив за это 300 рублей. Вот и получается в итоге: вместе прибыли одни долги.

Поэтому приходится экономить на всем, на чем только можно. Даже на воронках (смолоприемниках). Используют их и два, и три раза. Новые просто не то что покупать.

Сульфитно — спиртовары барда отсутствуют уже не первый год. Поэтому в качестве стимулятора смоловыделения вздымщики применяют кусты, разбрасывая его водой, и этим раствором заправляют хеки. В этом сезоне собираются использовать кормовые дрожжи (заявка

## ФОТОФАКТ



## Гуманитарная помощь

В минувшем марте управлением социальной защиты была завершена акция раздачи гуманитарной помощи, пришедшей из США. Всего поступило 2062 набора (мука, рис, чечевица, горох, растительное масло).

УСЗН решило раздать эти наборы малообеспеченным семьям всего района: многодетным семьям, детям-инвалидам, инвалидам, вдовам участников Великой Отечественной войны.

На снимках: Елена Борисовна Батина (заместитель главы сельсовета д. Ирба) выдает гуманитарную помощь жителям д. Бидея; семья Петровых (д. Бидея).

Е. ПЕРВУХИНА.  
Фото автора.

## ♦ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

### О ПРОВЕДЕНИИ ДВУХМЕСЯЧНИКА ПО ОХРАНЕ ВЕСЕННЕ-НЕРЕСТУЮЩИХСЯ РЫБ В ВОДОЕМАХ РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 131-П от 13.04.2000 г.

В целях усиления охраны весенне-нерестящихся рыб в водоемах района от браконьерства и проведения разъяснительной работы среди населения по охране и воспроизводству рыбных запасов, а также учитывая значительное снижение запасов рыбы, постановляю:

1. Запретить браконьерство на реках с их притоками: Ангара, Чадобец, Кода, Праслихон, Кежма, Пашенская, Осиновка, Нижняя Ерма, Большая Пеленда, Кова, Таймень, Чуково-Мельничная, Чопа, Бердская, Недорука, Членная, Парта, Кутаря, В. Кежма, Карадинка, Ермака, Едорма, а также в устьях этих рек по 500 метров от выше владения, от распашания льда по 20 июня 2000 года.

2. Обязать председателей районных обществ дачников и рыболовов Гребенкова А. М., Монсевского Б. И., районный отдел внутренних дел (Гришук А. А.), службу госохотнадзора (Анучин В. Е.), комитет по охране природы (Ермаков А. Е.) оказывать практическую помощь в охране рыбных запасов.

3. Запретить всякие рыболовство на плотины в нижнем бьефе Богучанского водозадерживающего сооружения от створа плотины вниз по реке на протяжении 500 метров.

В порядке исключения, в период нереста, для целей любительского рыболовства разрешить лов рыб членам обществ охотников и рыболовов, а также всем участникам, инвалидам ВОВ одной угодной с двумя крючками на р. Ангаре в пределах границ населенного пункта по месту жительства рыболова.

5. Для лиц, не проживающих на территории района, рыбная ловля полностью запрещена в период нереста.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Ангарскую инспекцию рыбохраны (Богданов Ю. С.).

В. ГОВОРСКИЙ,  
глава района.

622

## ♦ ВНИМАНИЕ!

Учреждение УП-288/1 ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ НА СЛУЖБУ в УИС Министерства России мужчин в возрасте до 40 лет, отслуживших действительную службу, имеющих среднее, среднее специальное и высшее образование. Денежное содержание выплачивается ежемесячно, имеются льготы по оплате жилья, коммунальных услуг, предоставляется ежегодный бесплатный проезд, выплачивается компенсация за санаторно-курортное лечение и ежемесячное довольствие ветеранов войны.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 1.

Отдел налогообложения физических лиц Госналогинспекции по Кежемскому району СООБЩАЕТ О ИЗМЕНЕНИИ РЕЖИМА РАБОТЫ отдела с 11 апреля 2000 года: в рабочие дни с 9 до 13 ч. и с 14 до 19 ч., в субботу с 9 до 15 ч. Считать рабочими 1 и 2 мая, режим работы с 9 до 15 ч.

НАПОМИНАЕМ, что последний день подачи декларации о доходах 1999 года 3 мая 2000 г.

**B** СООТВЕТСТВИИ с «Положением о комитете по физкультуре и спорту администрации района» и основными задачами Кежемского районного спортивкомитета в 1999 году проводилась работа по основным направлениям:

#### Учебно-спортивная работа

Учебно-спортивная работа осуществляется в соответствии с планом спортивно-массовой работы района, который составляется и утверждается в декабре предыдущего года на основании плана краевого спортивкомитета. Были проведены практические все запланированные спортивные мероприятия района и градообразующих масштабов. Такие мероприятия в течение года было проведено более 60 из 12 видов спорта, являющихся самыми популярными и массовыми в районе — волейбол, баскетбол, футбол, настольный теннис, легкая атлетика, лыжный спорт, хоккей, восточные единоборства и др. Кроме этого за отчетный период проводились различные спортивные мероприятия, такие как патриотические защите Отечества, «Проводы зимы», День Победы, День молодежи, День физкультурника, День строителя и День города.

Совместно с Кеженским РУО проводились районные соревнования среди школьников по волейболу, баскетболу, настольному теннису, шахматам, лыжным гонкам и легкой атлетике. Причем, впервые в 1999 году, соревнования школьников проводились по двум возрастным группам (старший и младший), что позволило значительно повысить интерес школ к участию в районных соревнованиях и существенно увеличить количество участников. В итоге были проведены районные летние спортивные игры по программе краевых игр «Олимпийская нива Красноярья». Эти соревнования стали отборочными для формирования команды района на участие в финальных соревнованиях краевых летних сельских спортивных игр «Олимпийская нива Красноярья» в пгт. Шушенское. В течение года также был проведен целый ряд матчевых и товарищеских встреч со спортсменами Богучанского района (со взрослыми командами и с детским) по волейболу, футболу, настольному теннису, шахматам, лыжные гонки.

Хороших результатов в 1999 году добились «стремы» района в различных краевых и российских соревнованиях. На чемпионате Сибири по лыжным гонкам среди спортсменов старшего и среднего возраста наши лыжники сумели завоевать три призовых места и в командном зачете заняли почетное шестое место среди команд краев и областей Сибири. Успешно выступили на Чемпионате края по гимнастике под руководством тренера Л. П. Селивановой. Четыре девушки выполнили нормативы и получили удостоверения на звание «Кандидат в мастера спорта России». В краевом Спар-

тиакиаде «Юный олимпиец» команда района впервые завоевала второе общекомандное место. Самый значительный вклад в этот успех внёсли команды по настольному теннису (тренеры Ю. Т. Карпушев) и лыжным гонкам (тренеры С. В. Кайгородов и З. И. Новинская). Причем команда юных теннисистов заняла первое место в своем турнире. По итогам краевого соревнования по лыжным гонкам среди юных спортсменов, причем Николай Осипенский (РОВД) и Иван Рыбак (ПЖРЭО) стали чемпионами края на марафонских дистанциях и победителями краевого турника «Лыжня зовет».

Главным спортивным событием в 1999

она работают спортивные секции, что позволяет обеспечить значительную занятость детей спортивно-массовой работой. Большому широкому охвату детей занимаются спортом, препятствует слабая материальная база, и, в первую очередь, отсутствие городского спортивного зала.

Хочется отметить, что в 1999 году большее число предприятий и организаций стали уделять внимание спортивно-массовой и оздоровительной работе в своих коллективах. Так, например, в ОАО «Бугачугангазстрой» даже ввели штаты единицы инструктора по спортивной работе. Большая работа проводится в СВЭСе, ПЖРЭО, РОВД и других. Эти коллективы являются передо-

нными заведениями г. Красноярска и края. Уже в течение ряда лет проводится агитационная работа с лучшими спортсменами из числа выпускников школ района с целью направления их на работу в физкультурные учебные заведения. В 1999 году несколько человек также получили направление и теперь обучаются в физкультурных учебных заведениях.

Такая работа уже дает положительные результаты. В район возвращаются несколько молодых дипломированных специалистов, и они работают в школах района. Кроме этого, спортивкомитет проводит работу с тренерами и спортивными судьями, обслуживающими районные и городские соревнования, поддерживает тесную связь с краевыми федерациями по видам спорта, при необходимости направляет в край на учебу тренеров и судей.

Работа по созданию и укреплению материальной базы спорта

Одним из самых важных вопросов в работе районного спортивкомитета является слабая материальная база. Мы имеем всего 14 спортивных залов, причем большинство из них — нестандартные. Все спортивные залы в районе являются школьными. В оперативном управлении спортивкомитета имеются только два спортивных объекта, находящихся на Балансе ПЖРЭО: лыжная база «Лынь» и городская хоккейная площадка. Оба объекта к зимнему сезону были подготовлены вовремя и зимний сезон отрабатывались с полной нагрузкой. На лыжной базе «Лынь» (директор В. Л. Каскин) силами работников базы при помощи спортивной техники выполнены косметический ремонт здания, построены гарсы для «Бурана», расчищена и подготовлена лыжная трасса, отремонтировано освещение лыжной трассы, отремонтированы и подготовлены к сезону лыжи и ботинки. В 1999 году удалось пополнить прокатный фонд лыжных базы — приобрести 75 пар лыжных ботинок. Все они были подготовлены к сезону.

На городской хоккейной площадке выполнены необходимые работы по подготовке ее к зимнему сезону. К сожалению, в 1999 г. не удалось решить вопрос по организации проката коньков из-за отсутствия средств на их приобретение. Начало строительство еще одной городской хоккейной площадки больших размеров. Выполнены почти весь объем земляных работ. Есть надежда, что в 2000 году площадка будет достроена.

На 2000 год спортивкомитет наметил для себя такие главные задачи: подготовка сборной команды района к участию в 3-х краевых зимних спортивных играх «Олимпийская нива Красноярья» в г. Дивногорске и успешное выступление в Олимпиаде, а также открытие в районе детско-юношеской спортивной школы.

#### ЕСТЬ МНЕНИЕ

## ПОДНОЖКА ЗАПАДА

6 апреля 2000 года в мире произошли три знаменательных для России события.

Первое — Совет Европы в Страсбурге лишил права голосования в парламенте России из-за войны в Чечне.

Второе — наш новый президент присутствовал на параде Северного флота, где прошло торжество на атомной подводной лодке и наблюдал успешный пуск стратегической ракеты с подводной в районе Камчатки.

Третье — визит в Москву заместителя главы международного валютного фонда (МВФ) Стэни Фишера.

Все эти события, на первый взгляд, происходили независимо, имеют между собой общую связующую нить. В Страсбурге сыграли санкционные западноевропейцы и их прихвебетели, после разгрома Югославии, начали указывать России ее настоящее, весьма незавидное место. Сейчас оказывается на ящике политический, затвор — экономический, послезавтра, через НАТО — военный. Высокий чиновник из МВФ проинструктирует обстановку в России, чтобы в дальнейшем по-прежнему шантажировать дачей возможных кредитов, держа их перед нашим носом, как сало на пальце у того пса в анекдоте.

Но а наш президент показы-

вал, на что способны сегодня остатки вчера еще грозного и могучего флота СССР. Осталась еще одна в пороховницах, спасибо Советскому правительству. Ведь только одна атомная субмарина «Карелия» (на которой пригузили президента) и на борту 16 лет с атомными боеприпасами и способна разнести в пух и прах половину благополучной Европы, а в морях их участвует целых семь.

Розовая надежда, внушенная нам в течение 10 лет нашими дононорами-демократами («деревенскими демократами»), что «кагарлицы нам поможут, если скроем власть компартии, не оправдываемся, как и предполагалось, Россия всегда была для Европы кость в горле, и равноправие для нее было возможно только с позиции ее сил и возможностей.

Это, по-видимому, понимает и наш президент В. В. Путин, показавший всему миру свое подчеркнутое внимание к проблемам вооруженных сил страны и демонстрируя возможностям Северного флота, который готовится вскоре вновь бороздить мировой океан.

Совет Европы подставил России подножку на пути ее беззглядного 10-летнего бега в частливое (по обещаниям) капиталистическое будущее.

Г. НЕСВЕТАЕВ.

И не трогает беда. А природа пусты подари Жизнь на долги года! Совет ветеранов.

Поздравляем нашу любимую маму, бабушку Анастасию Терентьевну КОНОНОВУ

с 80-летием!

Чувство прекрасных не скрывается И от всей души любя, С Днем рождения поздравляем, Дорогая мама,

мы сегодня все тебе!

В юбилей твой праздничный

и светлый

Не грусти, не время, не пора.

Долгих лет тебе, родная,

Счастья, радости, здоровья,

и добра.

Дети, внуки.

Анастасия КОНОНОВА  
Терентьевну поздравляем  
с ЮБИЛЕЕМ!

Сегодня мы вас поздравляем  
В день юбилея славного.

Здоровья крепкого желаем,

Здоровье — это главное,

Пускай не старят вас

морщинки.

И не трогает беда.

А природа пусты подари

Жизнь на долги года!

Совет ветеранов.

Уважаемую Анну Ивановну МИРОШНИЧЕНКО поздравляем  
с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Одни живут, как в море судно,

Другие — как рыбачьи снасти.

Помочь улавливать нетрудно,

Трудней помочь и не упасть.

Трудней владеть своей судьбою,

И, может, самый высший дар —

Подняться над самими собою

И на себя принять удар.

Желаю Вам здоровья, счастья,

творческих удач!

Нина Григорьевна.

## Прилиме



поздравления!

Дорогую маму, бабушку, свекровь, тещу Веру Ивановну КУЧЕРЯВЫХ поздравляем с 65-летием!

Пусть этот день, как утро ясное,

Несет в себе надежды светлые.

Пусть исполняются желания

И все мечты твои звездные.

Нечехвата, Кучерявых.

Поздравляем с Днем рождения Вячеслава Александровича ГУЖАВИНА!

Пусть годы не стянут, — не беда,

Врачует время раны,

И пусть уходят навсегда Невзгоды и туманы.

А то, что для души светло, Пусть остается с вами.

Желаем в этот день того, Чего хотите сами.

Совет ветеранов.

Поздравляем с Днем рождения Ивана Петровича ПРИВАЛИХИНА!

Много слов хороших

Доброго здоровья хочется сказать,

Жизни в жизни пожелать,

Сердцем и душой

вечно не стареть,

Счастливо прожить тебе много-много лет!

Совет ветеранов.

Любимую доченьку и сестренку Людочку ЩЕРБАНЬ поздравляем с 17-летием!

Заря твоей жизни — сладкая, она принесла,

Чтоб розы цветли у тебя под ногами,

Чтоб звезды горели над головой,

А жизнь казалась однажды цветами,

Любовь и радость были с тобой,

С любовью, мама, папа, сестра Юля.

28 марта 2000 года скоропостижно скончался первый руководитель, основатель Управления строительства Богучанского ГЭС и строитель г. Кодинска — МИХАЙЛОВ ИГОРЬ БОРИСОВИЧ.

Учитывая заслуги Михайлова И. Б. и его личный вклад в развитие Кемемского района, администрация района признала постановление о присвоении названия одной из улиц города Кодинска имени Михайлова И. Б.

Отдел архитектуры обращается к жителям г. Кодинска с предложением о переименовании ул. 25 лет БГС в ул. им. Михайлова И. Б.

Основанием для переименования будем считать ваши мнения и предложения по данному вопросу.

Звоните, пожалуйста по телефонам: 4-20-01, 4-42-84 в рабочее время или пишите: г. Кодинск, проспект Ленинского комсомола, д. 12, кв. 57, отдел архитектуры.

**СРОК ПРИНИМАЕМЫХ ЗВОНКОВ И ПИСЕМ ДО 30 АПРЕЛЯ 2000 ГОДА.**

608

— — —  
ВНИМАНИЕ!

**ОПЕРАЦИЯ «БЕЗНАДЗОРНЫЕ ДЕТИ»**

С 20 по 30 апреля 2000 года Кемемский РОВД проводит операцию «безнадзорные дети». Цель операции — выявление детей и подростков, оставшихся без родителей или самовольно покинувших семью, выявление неблагополучных семей, где родители уклоняются от родительских обязанностей.

Важнейшей задачей является устройство таких детей в специальные учебно-воспитательные и другие учреждения, необходимо помочь им сделать первые шаги в нормальной жизни.

ОПНН обращается ко всем жителям района с просьбой помочь в проведении этой операции, так как безнадзорные дети — проблема всего общества. Если у вас есть информация о беспризорных детях или семьях, где дети предоставлены сами себе, — звоните по телефону 4-46-51.

ОПНН Кемемского РОВД.

**ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК  
ГАЗЕТЫ «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ»  
РЕАЛИЗУЕТ КНИЖКИ ПО КВАРТПЛАТЕ,  
ОБЪЕМОМ 24 ЛИСТА ПО ЦЕНЕ 15 РУБЛЕЙ.  
ОБРАЩАТЬСЯ В РАБОЧИЕ ДНИ  
С 8 ДО 16 ЧАСОВ.**

**СООБЩЕНИЕ О ВНЕЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ  
АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА  
«БОГУЧАНГЭССТРОЙ»  
УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!**

Совет директоров ОАО «Богучангэстрой» от 07 апреля 2000 г., руководствуясь Уставом Общества, принял решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров 24 мая 2000 г. в форме совместного присутствия по адресу: г. Москва, Вишняковский пер., д. 10, стр. 1.

Регистрация акционеров и их представителей для участия в общем собрании акционеров Общества будет производиться с 10 часов до 13 часов 45 минут.

Начало собрания в 14 часов.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность акционера (представителя акционера), надлежащим образом оформленную доверенность (для представителей акционеров).

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 09 апреля 2000 года.

**ПОВЕСТИ ДНЯ:**

1. Об утверждении счетной комиссии общего собрания акционеров Общества.
2. Об увеличении количества объявленных акций Общества и внесении соответствующих изменений и дополнений в Устав Общества.
3. Об увеличении Уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций.
4. О заключении Обществом крупной сделки, связанной с размещением акций Общества.

Совет директоров ОАО «Богучангэстрой».

**Подписка по вызову**

Мы постоянно напоминаем читателям, что подписаться на «Советское Приангарье» можно в любой день. И уже со следующего номера газета придет к вам, если вы житель Кодинска (в населенных пунктах района подписку проводят помесечно).

Тем, кто при ряду причин не оформил подписку на I полугодие 2000 года, мы предлагаем подписаться на дому. Для этого вам необходимо позвонить в редакцию в рабочие дни с 8 до 12 и с 13 до 16 часов по телефону 4-28-98 и сообщить свой адрес или место работы, а также удобное для вас время. Мы постараемся вас подписать без проволочек.

Оформление подписки по вызову будет стоить два рубля. Таким образом, подписная цена с мая станет 22 рубля, при выписке газеты на редакцию — 20 рублей.

Редакция.

**БАНК «СИБИРСКОЕ ОБЩЕСТВО ВЗАИМОГО КРЕДИТА»:**  
— оказывает широкий спектр услуг по расчетному обслуживанию клиентов;  
— производит обмен валюты;  
— принимает вклады от населения;  
— производит перевыплечие денежных средств, стоимость операции 2-4 рубля независимо от суммы;  
— производит кредитование физических, юридических лиц и предприятий малого бизнеса.

Адрес: г. Кодинск ПЛК, д. 14, кв. 1, тел. 4-21-20; 4-29-47. Лицензия ЦБ № 1295.

644

# ПРИОБРЕТАЙТЕ ТЕЛЕФОННЫЕ СПРАВОЧНИКИ

**СТОИМОСТЬ ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА ПРЕДПРИЯТИИ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕДЕНИЯ — 20 РУБЛЕЙ.  
В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК — 10 РУБ.**

**ЖДЕМ ПОКУПАТЕЛЕЙ В РАБОЧИЕ ДНИ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.**

**ЗАО ТКФ «Украина-М» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:**

- станочники на многопильный станок;
- рамщики,
- рабочие на сортировка пиломатериалов,
- столяры-плотники.

Зработная плата от 2500 руб.

Обращаться по тел. 4-21-95;

ул. Колесничного, д. 20, кв. 2.

Отдел кадров.

**Кемемскому ДРСУ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:**

- автогрейдерист — Д-398;
- бульдозерист — Т-170;
- на строительный сезон — дорожные рабочие (в том числе на монтаж плит дорожного покрытия, опалка сдельных).

Обращаться в отдел кадров

по телефону 4-54-45.

**УЧРЕДЕНИЮ УЛ-288/1 НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:**

- главный инженер, мастер погрузки, мастер разделки никелинного склада, мастер лесозаготовительного участка, главный энергетик, инженер по нормированию труда, техник связи;
- водный транспорт: капитан-механик — 4, рулевой-моторист — 6, рабочий крана, матрос;

Место для работы в учреждении: УЛ-288/9 с проживанием в п. Болтурино: инженер, производственной группы, техник связи.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 4.

**ПРЕДЛАГАЮ** услуги пассажирских перевозок на легковом автомобиле по маршруту «Кодинск — Карабудах», влезд в 7.00.

Телефон 4-45-26.

22 апреля 2000 года в 11 час. в здании школы № 2 СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ членов СОТ «Октябрь».

Повестка дня: перевыборы председателя, утверждение устава.

Адрес: п. Тагара, ул. Заречная, д. 11, кв. 1.

**ПРОДАЕТСЯ** трёхкомнатная квартира на девятом этаже по адресу: ПЛК, д. 12 (деловой центр, ремонт, железные двери, потолки — декоративная плитка).

Обращаться по тел. 4-28-52 после 18 часов.

**РАЗМЕНИВАЕТСЯ** трёхкомнатная квартира в девятэтажном доме на двухкомнатную полигонобратную и однокомнатную любовь (кроме гостиной).

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ЗИЛ-130 (самосвал) на запас части (двигатель на капронента, торпедные колодки, стекло лобовое — новые и т. д.).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 5, кв. 95; тел. 4-24-55 в любое время.

**СРОЧНО СНИМЕМ** однодвух-, трехкомнатную квартиру сроком на год.

Оплату гарантируем.

Тел. 4-49-87 (домашний); 4-43-46 (рабочий).

**ООО «ЛПК» ТРЕБУЮТСЯ СТОРОЖА.**

Тел. для справок 4-54-28.

4-54-59.

## Поздравляем

Лену НАРБЕНЬЮ  
ляем с 16-

День отца, за годом го

Неугомонна жизнь идет,

Тебе исполнилось эмного,

Длинна, светла твой дорога.

Заметь, что в возрасте любо

Свои есть радости, печали.

Смотри, чтобы на лице твоем

Улыбка лишь мы звечали.

Пусть в меру радость,

в меру грустя,

И только счастье буде путь

Как солнца луч —

всегда без меры.

Папа, мама, бабушка,

Таки, Аня.

Дорогой сына, внука Сашу

ВОРОНОВА поздравляем

С 16-ЛЕТИЕМ!

16 лет — лица начело пути

И много трудных дорог

впереди.

И будет радость —

а может беда,

Но помни: что мы с тобою

всегда!

Желаем счастья, удачу,

успехов в учебе!

Папа, баба, деда вороновы.

## ,СП“

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР —  
Н. В. ЗОНОВА**

**НОМЕР ПОДГОТОВЛЕН:**

**Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —** ответственный секретарь

**Л. В. БАСИЛЬЕВ —** зав. общественно-

политическим отделом

**К. Ф. ДАНИЛЕНКО —** зав. отделом информации

**В. Г. ЗЫКОВ —** зав. производством, инфо-

экономическим отделом

**Е. В. ПЕРВУХИНА —** фотокорреспондент

**УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ**

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПО ТЕЛЕРАДИОВЕДЕНИЮ,

ПЕЧАТЬ И ИНФОРМАЦИИ

АДМИНИСТРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общест-

венно-политический отдел 4-45-21

производственно-экономич-

ический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел

доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663491,

г. Кодинск Красноярского края

Рукописи и материалы направляются и

не возражаются. Материалы публикуемых материалов могут не совпадать с мнением

редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА

Метрография — Н. В. СПИРИНА

Литотипист — А. В. КРИГЕР

Печатчик — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит

по средам и воскресеньям

Печать высокая

Индекс 52336

Тираж 4200

Заказ № 48.

645